

 
Гродненский эколого-биологический центр приглашает провести лето с пользой
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Гродненский областной эколого-биологический центр расширяет круг друзей и приглашает ребят всех возрастов. Интерактивные экскурсии, экологические игры, виртуальные путешествия, турниры знатоков природы, сказочные зооэстафеты и еще много интересного ждет мальчишек и девчонок, пришедших в центр в любой из дней рабочей недели. 

– Этим летом мы впервые создаем разновозрастные группы переменного состава с гибким графиком. Иначе говоря, нацелены организовать занятия так, чтобы у ребят, которые захотят не один-два раза прийти к нам с классом на экскурсию, а бывать гораздо чаще, была такая возможность, – рассказывает директор областного эколого-биологического центра Светлана Грейбо. –Причем, уверена, мы сможем заинтересовать своими идеями и первоклассников, и старшеклассников. 

На летний период эколого-биологический центр спланировал десятки увлекательных, познавательных и полезных мероприятий и занятий в творческих мастерских, экошколе и школе здоровья, на игровых площадках, узнать подробнее о которых можно, придя сюда или заглянув на сайт центра. 

Летнюю практику гродненские школьники также могут пройти на базе центра, где список полезных дел на пять дней практики для ребят 5–8 классов гораздо разнообразнее, нежели в школе. Даже к традиционной прополке и уходу за растениями здесь подходят творчески, буквально влюбляя ребят в мир биологии. 

Сегодня в центр чаще других приходят дети из пришкольных оздоровительных лагерей. Для них проводятся ознакомительные экскурсии, после которых на занятия в объединения по интересам обязательно записываются пара-тройка самых любознательных и активных. 
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После часовой обзорной экскурсии по центру, которую провели для журналиста поочередно несколько педагогов, убедилась, что тут очень здорово. Дворик центра утопает в зелени, на участке высажены уж точно более сотни цветов и кустарников, о многих из которых раньше только слышала, – кусты розовой и двухцветной вейгелы, пузыреплодник Ред Барон, гейхера Пурпурный замок, тюльпанное дерево. В конце июня зацветет буддлея Давида – кустарник, цветы которого привлекают бабочек, и от этой удивительной живой картины, говорят, глаз не отвести. Любоваться красотой на учебно-опытном участке, несмотря на его небольшую площадь, можно долго. Скоро вновь оживет водный сад, где сказочным образом вдруг появятся живые нимфеи – оранжевые, белые, розовые кувшинки. У рукотворной скалы с водоемом невольно хочется задержаться, созерцая и философствуя. А оказавшись в домике, где живут кролики, хомячки, мышки-далматинцы и их другие сородичи, незаметно вовлекаешься в процесс наблюдения за забавными грызунами. Любимец детворы рыжий кролик Боцман, попавший в центр из цирка, тут же просится на свободу. Недавно длинноухий удивил всех, приведя… потомство. В акваклассе, где в аквариумах и террариуме обитают рыбы, черепахи и североамериканский маисовый полоз, помогают педагогу только самые ответственные ребята. Они учатся ухаживать за экзотическими обитателями этого уголка живой природы, изучают их особенности и повадки, кормят. Многие дети, у которых дома нет своих питомцев, готовы хоть каждый день навещать своих любимцев, живущих в эколого-биологическом центре. 


– Первые недели каникул показали, что нынешним летом более сотни ребят каждый день бывают в центре. С понедельника по пятницу у нас организуются разноплановые тематические мероприятия, так что выбрать занятие по интересам сможет каждый ребенок, – подчеркивает Светлана Грейбо.
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